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FINA GRAND PRIX 2015
Bolzano / Italia
03. juli – 05. juli

Oppsummering
[bookmark: _GoBack]Laget på 7 i Madrid ble splittet i alle kanter og kun de 3 mannlige stuperne dro videre til Bolzano.
Der nede fikk de tilsendt ny trener i førstegangsreisende landslagstrener Eirik Valheim (også landslagets basistrener)

3 meter herrer

Rapportene fra landslagstrener på stedet kunne fortelleom mye rare ting blant flere av utøverne i forsøkene også de fra andre nasjoner. For vår del så ble det denne gang snudd om i forhold til Madrid.
Espen Valheim 12 plass.
Tok seg til en semifinale som siste mann. Han stupte helt greit i forsøkene, men misset både på 305B og 5353B. Poengsummen fra forsøkene var 350.85 som er kravet utøverne må over for å stupe Fina Grand Prix stevner.

I semifinalen var det egentlig bare 205B til Espen som var godkjent. Dette gjorde at han fikk en svak poengsum på 309.60. Dette betyde også at Espen kom helt sist blant begge semifinale heatene. 

Espen Gilje Bergslien 22. plass
Aldri så liten nedtur fra forrige helg hvor han var i semifinale plass. Poengsummen på 316.05 er såpass svak at han ikke var over landslagskravet. Grei start (405B og 55 poeng) og avslutning (5154B og 71.40 poeng)

10 meter herrer synkron

Filip Devor & Espen Valheim 4. plass

Sølvmedaljene vinnerne fra Madrid stilte igjen til start. Filip Devor og vikar Espen Valheim stupte bittelitt bedre i Bolzano enn Madrid, men det gjorde også andre par. Det resulterte i 4. plass

Begge stupene hadde hver sin miss.
Filip Julius Devor misset litt på sin 107B hvor han fikk 5’ere.
Espen Valheim misset litt på sin 205B hvor han fikk 5’ere.

10 meter herrer individuelt

Espen Valheim 5. plass

Espen gikk til semifinalen etter å ha blitt nr. 8 i forsøkene. Miss på 20B gjorde at han endte på 347.55 som er over landslagskravet.

I semifinalen gikk det bedre og Espen tok seg til finalen som nr. 2 i sitt heat bak kineseren. 378.70 er også 30 poeng bedre enn i forsøkene og enda mente treneren det var mer å gå på.  Poengsummen var over EM kravet og 11 poeng bak VM kravet.

I finalen stupte Espen igjen 378 og fikk dermed en bra 5. plass. Han tangerte neste den beste plasseringen vi har individuelt nemlig 4. plassen til Timo Klami som han oppnådde på 3 meter.
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